

Brasil Show Köln - Die hinreißende Sambashow der Extraklasse für jeden Anlass!

Brasil Show Köln, einer der gefragtesten Brasilshows in Europa und Ausgezeichnet mit dem "Fachmedienpreis 2015*" und als "Brasil Show des Jahres 2014*" ist jetzt für jeden Anlass buchbar. Bekannt vom Supertalent, bietet dieses Ensemble sonnengebräunte Tänzer und Tänzerinnen die gemeinsam ein Spektakel brasilianischer Lebensfreude entzünden.

Farbenprächtige Kostüme, heiße Rhythmen und viel brasilianisches Temperament erleben Sie mit unserer brasilianischer Tanzgruppe.

Aus dem tropischen Brasilien bringen wir Ihnen die fröhlichen und wilden Rhythmen des größten Karnevals der Welt nach Deutschland. Unser Gruppe verzaubert Sie mit den farbenfrohesten Kostümen und einer mitreißenden Show.

Bewundern und genießen Sie die Highlights des brasilianischen Showentertainments und wählen Sie aus unseren Programmen.

Die Show enthält traditionelle Tänze aus allen Regionen Brasiliens mit der dazu passenden Kostümierung. Samba, Lambada, wilde Trommler und Axé gehören ebenso dazu wie der berühmte akrobatische Kampftanz Capoeira.

Dadurch erhält unsere Brasil Show die perfekte Mischung aus kulturellem Anspruch und exotischer Ausstrahlung.

Wir bieten mehr: Top Referenzen, ein hohes Niveau und garantierte Stimmung!

Verleihen Sie Ihrem Event eine glanzvolle Note und beeindrucken Sie ihre Gäste mit der atemberaubendem Brasil Show aus Köln. Zu sehen sind wir zb auf Messeevents, TV Shows, Hochzeiten, Geburtstagen, Firmenfeiern und allen anderen Anlässen. Alle Anfragen und Angebote sind selbstverständlich kostenlos und ganz unverbindlich. Unsere Showprogramme sind individuell passend für jeden Anlass buchbar.

Brasil Show Köln - Die Originale Sambashow ist seit vielen Jahren der Ausdruck für Qualität, Kreativität und Professionalität.

http://www.sambashow-brasilshow.de

- *Fachmedienpreis 2015: verliehen durch Showtreff Rüsselsheim
- *Brasil Show des Jahres 2014: verliehen durch die Goldene Künstlergala GEDU

